
                                                                                   

 
 

 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 18º DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 10 DE JUNHO DE 2026. 

Aos 10 (dez), dias do mês de junho do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), reuniram-

se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a presidência do 

senhor Vereador Max Iran de Morais que ao constatar a presença dos senhores 

Vereadores: Genilson Santana de Nogueira, Luiz Agnaldo de Souza, Luiza 

Pereira da Costa Neta, Marcio Rodrigo da Silva Morais, Paulo Cezar Benevides 

Sena, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Ronaldo Luciano da Costa Junior, 

Pedro Alves Cabral Neto.  O Presidente declara aberta a Sessão convidando o 

segundo secretário para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por 

vereadores presentes. No Pequeno Expediente: lidas as matérias em pauta; 

Requerimento nº 05/2026, solicitando da governadora Fatima bezerra o 

recapeamento asfáltico na RN 032 no trecho que liga o município de Felipe Guerra a 

BR 405, e que seja encaminhado cópia a diretora do departamento de estradas e 

rodagens do Rio Grande do Norte a senhora Natécia Shiley Nunes autor: Luiz 

Agnaldo de Souza. Indicação nº 039/2026 solicitando ao secretário de obras para que 

seja colocada manilhas em alguns trechos das comunidades Pindoba e São Lourenço 

próximo a lagoa do padre. Ofício nº 068/2026 encaminhando a esta casa o Projeto de 

Lei nº 017/2026 poder executivo, que dispõe para abertura de crédito adicional 

especial à lei orçamentária e da outras providencias; Projeto de Lei nº 016/2026 

poder executivo que denomina oficialmente de professora Luiza Nizia de Oliveira 

Gomes o Conjunto Habitacional na zona urbana do município de Felipe Guerra/RN. 

No Grande Expediente: Fizeram uso da palavra os Vereadores: O vereador Luiz 

Agnaldo de Souza cumprimentou o presidente, vereadores, agradece a Deus por mais 

uma oportunidade de estar juntamente com os colegas na casa do povo, servidores e  



                                                                                   

 

 

servidoras e todos que acompanham pelas redes sociais; agradeceu o presidente e os 

colegas vereadores pela compreensão em adiar a sessão para que fosse realizado o 22º 

evento do fórum do cangaço, pela SBCC (Abertura do XXII Fórum do Cangaço em 

Felipe Guerra), falou ainda em sua realização também na cidade de Governador Dix 

Sept Rosado, trazendo essa luta para fortalecer a historia em memoria e 

principalmente o turismo que irá trazer resultados significativos pra nosso município.; 

parabenizou a secretaria de turismo e eventos, prefeito Salomão Gomes de Oliveira, 

todos os representantes, secretaria de educação e cultura, lembrando que esse evento 

ficará registrado para a historia juntamente com o lançamento do livro “Anais do V 

Seminário do Cangaço em Felipe Guerra”. Falou sobre o Requerimento para que fosse 

reestabelecido o sinal da “TIM”, onde foi encaminhado para os órgãos competentes e 

em seguida a TIM voltou a funcionar, pediu ao presidente para fazer a publicação de 

que foi a Câmara Municipal que fez o trabalho parabenizando o vereador Ronaldo 

Junior pelo pedido. Sobre o Requerimento que deu entrada na casa pedindo ao 

plenário para que seja votado, devido a urgência e agilidade com relação a RN 032; 

agradeceu o trabalho em conjunto com união fazendo a diferença e com que Felipe 

Guerra avance. O Vereador Márcio Rodrigo da Silva Morais cumprimentou o 

presidente, vereadores, funcionários, amigos e todos que acompanham pelas redes 

sociais. Falou da felicidade em ter participado do fórum da agricultura na UFERSA, 

onde estava a SEBRAI, secretaria de estado, vários acadêmicos, onde participou para 

adquirir conhecimentos para dias melhores na produção do AGRO, explicando sobre 

o evento e dizendo que irá tentar ajudar a região na parte do conhecimento junto aos 

pequenos agricultores; disse que estava muito feliz pelos recursos recebidos pelo 

senador Rogerio Marinho para a saúde do município; encerra sua falando que seu 

mandato é para lutar e está a disposição do povo de Felipe Guerra para proporcionar 

dias melhores. 



                                                                                   

 

 

 

Na Ordem do Dia: foi para votação as matérias em pauta: Requerimento nº 

05/2026, solicitando da governadora Fatima Bezerra o recapeamento asfáltico na RN 

032 no trecho que liga o município de Felipe Guerra a BR 405, o referido foi para 

votação e aprovado por unanimidade. Na Hora da Comunidade: Não houve e 

inscritos.  Nas Explicações Pessoais: Não houve inscritos. O presidente da casa Max 

Iran de Morais, agradeceu a presença de todos e como não havia mais nada a tratar a 

sessão foi encerrada. Eu Marcio Rodrigo da Silva Morais 2ª secretário transcrevi a 

presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes 

na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara 

Municipal de Felipe Guerra/RN, em 10 de junho de 2026.  


